
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1688/98 del Consiglio, del 20 luglio 1998, che modifica il regolamento (CE) n. 1749/96 della Commissione, relativamente al campo di applicazione dei beni e dei servizi dell'indice dei prezzi al consumo armonizzato

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 214 del 31 luglio 1998)

Nel sommario e a pagina 23, titolo del regolamento:

anziché: «Regolamento (CE) n. 1688/98 del Consiglio, del 20 luglio 1998, che modifica il regolamento (CE) n. 1749/96 della Commissione, relativamente al campo di applicazione dei beni e dei servizi dell'indice dei prezzi al consumo armonizzato»,

leggi: «Regolamento (CE) n. 1688/98 del Consiglio, del 20 luglio 1998, che modifica il regolamento (CE) n. 1749/96 della Commissione, relativamente alla copertura geografica e demografica dell'indice dei prezzi al consumo armonizzato».

—

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE